



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше

ВРЕМЯ

№ 36 (9035)

Среда 13 мая 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Kогда?

автопробег



Однодневный автопробег «Правительство за имя безопасности», посвященный 64-й годовщине Великой Победы, проведен в Кузбассе по инициативе ГУВД по Кемеровской области.

Яя стала одной из точек маршрута автопробега. Гостей встречали на центральной площади поселка у памятника героям Великой Отечественной войны, возле которого был выставлен почетный караул.

В митинге совместно с руководством ГУВД и со трудниками частных охранных предприятий принял участие сотрудники отдела внутренних дел по Яйскому району, ветеран МВД - участник боевых сражений в годы Великой Отечественной Иван Васильевич Решетников, представители администрации района. Другой ветеран МВД, тоже прошедший через огненные боевые годы, - Алексей Федорович Ижуков - по состоянию здоровья не смог принять участие в мероприятии.

Участниками митинга к памятнику были возложены цветы, в руководство ГУВД вручено ветеранам про-довственные наборы.

наши таланты

Творческие работы двух наших землячек - Яны Аришевой и Яны Жолнировой - составили серьезную конкуренцию на всероссийском конкурсе рисунка для почтового конверта и рекламной марки «Отчизне по-считай». Он посвящался Году молодежи, и потому очень четко была определена тема, которую в рисунках должны были раскрыть конкурсантки, - «клад молодежи в строительство России».

На суд жюри было представлено 70 рисунков. И только 15 лучших работ отправились на финальный этап конкурса. В их числе и рисунки талок из нашего района.

Победителями конкурса стали калинчанка Дельгер Санджанова и юная Игорь Николаев. Именно их рисунки будут использованы для оформления почтовой про-дукции - художественных конвертов и почтовых марок. А рисунки остальных финалистов, в том числе и яицких, украсят блок рекламных марок.

НВ *Наше*
ВРЕМЯ

открыта подпись
на районную газету
на «наше время»
на 2-е полугодие
2009 года

с 1 июня
декабрь

2009

Цена на подписку -
200 рублей.

годовщина Победы

«Праздник со слезами на глазах»

- Эта фраза из известной песни навсегда останется называнием праздника Великой Победы. В этом году мы празднуем ее в 64-й раз.

По традиции 9 мая, жители нашего района, как и вся страна, приняли участие в торжественных митингах, посвященных празднованию 64-й годовщины со дня Победы русского народа над военно-фашистскими захватчиками.

Солнечная и теплая погода в этот день сподвигла на то, что в мероприятиях приняло участие большее количество людей, чем в прошлый год.

В поселке Яя праздник традиционно начался с торжественного шествия праздничной колонны к памятнику погибшим воинам и возложениям к нему цветов и гирлянд. Далее праздник продолжился концертной программой в парке «Тополек».

Торжественный митинг, посвященный святой для русского народа Дню Победы, прошел и во всех сельских территориях района.

В селе Улановка праздник начался вахтой памяти, которую с 8 часов утра несли учащиеся школы. В

11 часов жители собрались около памятника погибшим воинам на торжественный митинг. Кроме традиционных поздравлений, в этом году организаторы мероприятия подготовили специальный стенд с фотографиями и информацией о каждом участнике Великой Отечественной войны, проживавшем на Улановской территории. На сегодняшний день их осталось 7 человек.

Далее в программе митинга было возложение цветов, праздничный салют и концертная программа с участием самых маленьких жителей села. После чего всех желающих пригласили на праздничное чаепитие.

Насыщенный праздничная программа прошла на марьевской земле. Торжественные митинги прошли во всех трех населенных пунктах территории. В селе Марьевка кроме митинга прошел уже ставший традиционным велопробег. По словам главы территории Любови Евгеньевны Скударновой, в этом году в праздничных мероприятиях приняло участие большое количество марьевцев.

➤ 2 стр.



Факты
и комментарии

Детский дом закрывают

С 1 июля прекратит свое существование Вознесенский детский дом

С 1 июля прекратит свое существование
Вознесенский детский дом

Начальник районного управления образования Тамара ГЕРАСИМЕНКО:

- Причина закрытия - в низкой наполняемости детского дома. В нем осталось всего семь детей-сирот. Еще семь детей направлены в детский дом на один год из отдаленного поселка Донсково по заявлению родителей. А находятся в детском доме дополнительно 24 ребенка. Коли-

чество детей уменьшилось из-за того, что очень много ребятишек забрали именно из Вознесенского детского дома в приемные семьи, ведь там находятся дошкольники и дети младшего школьного возраста, которых берут сюда, чем подростков. Содержание Вознесенского детского дома для областного бюджета на квадратно, ведь численность обслуживающего персонала

наполняет 44 человека. Все они будут сокращены, а трудоустроить нам их некуда.

Глава Вознесенской сельской территории Наталия РЕДЬКИНА:

- Я переношу закрытие детского дома как собственную беду. Теперь к имеющимся безработным прибавится еще 40 человек. Также меня волнует вопрос дальнейшего использования здания детского дома, в которое вложено много государственных средств. Хотелось бы, чтобы его в дальнейшем использовали на благо детей или стариков: можно открыть в доме дошкольную группу или районный приют для оди-

ноких, больных, малообеспеченных стариков.

Социальный педагог Вознесенского детского дома Надежда АЛЕНОВСКАЯ:

- Для нас, работников детского дома, его ликвидация - горе. Работать в Вознесенске мы устроиться не сможем. В школе педагоги не нужны. В сельсовете все места заняты. А производственная база в нашем селе нет. Поменять местожительство тоже никто из нас не сможет, потому что ни у кого нет денег на покупку жилья в другом населенном пункте. Не знаем, как будем выживать. Встанем на биржу, но даже чтобы доехать до центра занятости, надо найти деньги на автобусный билет.

Игорь АЛЕХИН

годовщина Победы «Праздник со слезами на глазах»

1 стр. ←

Новшеством в этот раз стал подготовленный библиотекарем Марьевской сельской библиотеки Валентиной Петровной Шаповаловой видеоматериал об участниках Великой Отечественной войны, вернувшихся с поля боя и живущих в настоящий момент. Работники сельского дома культуры совместно с участниками самодельности и школьниками были подготовлены праздничная музыкальная композиция, которая заставила плакать всех присутствующих в зале – настолько она передавала дух того времени. После торжественных мероприятий жители были предложены помянуть погибших в селе Арышово – кашей, в Сергеевке – блинами.

Жители Кайлиновской территории 9 мая собирались около памятника погибшим воинам, где кроме праздничных речей были круговые открытия и продуктовые наборы участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. После чего проходило возложение цветов и венков к

памятнику. Работниками дома культуры и школьниками было подготовлено и представлена концертная программа.

В селах Судженка и Ольговка мероприятия прошли довольно многогодно. В Ольговке митинг состоялся около памятника погибшим воинам. В селе Судженка основное мероприятие прошло в зале дома культуры, где прозвучали подзрения главы территории, председателя совета ветеранов, представителей общественности. Затем присутствующим были представлены музыкальная компания, сопровождаемая документальной лентой. После окончания торжественной части жители возложили цветы к памятнику и почтили память погибших минутой молчания.

Вот так была отменена еще одна годовщина Великой Победы, количество лет которой с каждым годом увеличивается, уменьшая тем самым число живущих рядом с нами ветеранов.

Ольга ТАТАРНИКОВА,
Фото автора.

за строкой постановлений Неповторимый бюджет

На прошедшей сессии районного Совета депутаты заслушали и рассмотрели отчет начальника финансового управления районной администрации Светланы Утровой об исполнении бюджета за 2008 год. Доходы бюджета превысили расходы на 33745,5 тысяч рублей. Общий объем доходов составил 1200730,9 тысяч рублей. Как отметил председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко, этот бюджет запомнился тем, что такой большая суммы доходов, виде дотации, субвенций и субсидий району ранее из областного бюджета не получал. Дополнительные доходы были направлены на подготовку и проведение Дня работника сельского хозяйства. Отдельные работы, выполненные в праздничном году, еще не оплачены из-за финансовых затруднений. Специалисты областного контрольно-ревизионного управления проверили правильность расходования финансовых средств и крупных нарушений не нашли. Выявлены отдельные недочеты в техническом правлении конкурсов и торгов. Депутаты районного Совета решили вынести отчет об исполнении бюджета Яйского района за 2008 год.

Повышение зарплат отложено

Районный Совет народных депутатов утвердил Положение об оплате труда муниципальных служащих, работников структурных подразделений, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления и технического персонала МСО «Яйский муниципальный район». Ранее при оплате труда муниципальных служащих использовались соответствующие законы Кемеровской области. Но с вступлением в силу Федерального закона о местном самоуправлении депутаты местных советов должны принять свои локальные акты по вопросам оплаты труда. По словам Николая Герасименко, большая разница между областным законом и местным положением об оплате труда нет. Однако в связи с мировым финансовым кризисом по рекомендации губернатора народные избранники отложили запланированное ранее десятипроцентное повышение зарплаты муниципальным служащим.

Игорь АЛЕХИН.

О режиме работы

Государственное учреждение «Центр занятости населения Яйского района» информирует население о том, что в мае установлен режим работы с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00, перерыв на обед – с 12:00 до 13:00.

Кроме того, оказываются консультационные услуги без ведения регистрации и перевегистрации с понедельника по пятницу до 20:00, в субботу с 10:00 до 14:00.

АДМИНИСТРАЦИЯ.



мир увлечений «Москвич» на всю жизнь



– У меня на всю жизнь, одна жена и одна машина, – с улыбкой говорит владелец ретроавтомобиля Анатолий Григорьевич Сердюк. **Этот синенький автомобиль сразу бросается в глаза. В окружении современных иномарок он показался мне реликвией, о которой необходимо написать в газете. Попросил познакомиться с его хозяином. Думал, встречу одного из коллекционеров ретроавтомобилей. И каково же было мое удивление, когда я узнал, что хозяин сам ездит на «Москвиче» 407 модели уже 45 лет!**

Хозяин по моему просьбе рассказал о дальнейшей судьбе редкого автомобиля. Его выпустили на Московском заводе в 1960 году, послав на обслуживание медицины в Джизказганскую область Казахской ССР. Анатолий Сердюк, отслужив армии, в 1965 году устроился водителем на станцию «Скорой помощи». Молодому водителю доверили именно этот «Москвич». Укажиши Анатолий за машиной старательно, эксплуатировал бережно, не лихачил и в аварии не попадал. Лет двадцать на ней проездил до тех пор, пока начальство не задумало отправить «Москвич» на пенсию. Ему на смену пришли новенькие «Жигули» да УАЗики. И тут жалко Анатолию Григорьевичу стало свою кормилицу. «Вдруг она попадет в нерадивые руки, которые отберут её на металломельницу?» – переживал водитель.

Неоднократно Анатолий Сердюк на своем «Москвиче» приезжал с семьей в отпуск к родителям жены в Яйский район. А в 1990 году Екатерина Александровна попросила его перевезти на её родину. Любимую супругу Анатолий послушал. Устроился на работу инженером по трудовикам процессам в совхоз «Анжеро-

Судженский». Семья же оставалась жить в Казахстане до тех пор, пока в поисках Гуртаму не дали квартиру. Через год вернулся Анатолий за семьей. Жену и двух дочерей он отправил из Казахстана в Сибирь на поезд, а сам поехал на «Москвиче».

Один из коллекционеров не так давно предлагал Анатолию Григорьевичу продасть машину за немалые деньги. Он не согласился, ведь столько добрых воспоминаний с ней связано, в удобство в ней, по признанию хозяина, как в столом. Немало изобретений да идей родилось в голове Анатолия Григорьевича благодаря машине. Многие из них воплощены в жизнь. Мечтает он сделать приспособление для туристических путешествий. Но летом нашел более приземленное применение приспособлению: взят на нем грузы для личного подсобного хозяйства.

– «Москвич-407» – ма-

лоскоростная машина, зато тянуть хорошо, моя 50-летняя заменяет грузовой транспорт, и я никого не прошу привезти мне землю на грядки или вывезти мусор со двора, – поясняет Анатолий Григорьевич.

Задуман Анатолий Григорьевич покрасить свой автомобиль. Ни никому не решалось доверить это дело. Из металлической салфетки собрал комбинес для покраски автомобиля, с его же помощью нанесывает изобретатель колеса. Думал о машине, не забыв Анатолий Григорьевич и об облегчении труда жизни на кухне: он придумал редуктор, с помощью которого электроустановка вращает вал обычной мясорубки. Нашел применение Анатолий Сердюк и отслужившим запчастям от машины. На старой засохшей сосновой дворе дома повесил ветряк. Пропеллер сделан из дисков сцепления, механическую передачу силы ветра – из ладного моста. Генератор вырабатывает напряжение в 12 вольт, которого хватает на освещение теплицы. Охотно делится Анатолий Григорьевич своими познаниями в технике с односельчанами, дает советы соседям и друзьям. А вот внукам любовь к технике передать не удается: один увлекся компьютерами, другой – музыкой.

В 2006 году Анатолий Сердюк со своей машиной участвовал в параде ретроавтомобилей в городе Анжеро-Судженске. Получил массу положительных эмоций. Люди, особенно пожилые, заглядывались на старую технику, они вспоминали, насколько в Советском Союзе в 60-х годах прошлого века выпускали качественные автомобили.

И я не удирался и попросил Анатолия Григорьевича прокатить меня по улицам районного центра. С первого покорота ключа заработал, как часы, мотор. Водитель переключал рычаг скорости, расположенный на рулевой колодке. Машина мягко тронулась с места, и на мгновение показалось, что мы оторвались в наше советское прошлое.

Игорь АЛЕХИН.

На снимке:
Анатолий Сердюк и его ретромашиной.
Фото автора.

Афоризм

Война не может быть справедливой, потому что воевать спровоцировано нелзя, даже если воюешь за справедливость.

Тадеуш КОТАРБИЛЬСКИЙ

новости образования

«Шаг в будущее»

– под таким названием в школе №2 прошла пятая практическая конференция. В работе предметных секций приняли участие учащиеся 8-11 классов, которые представили 31 работу по различным предметам. Оценены материалы экспертизы комиссий, в результате чего семь обучающихся заняли второе место, пять – третье. Первое место было присужде-

но Максиму Лукьянову, ученику №2, за исследовательскую работу по литературе «Особенности образов Гамлета» и по истории «Берлинская и Пражская операции». Завершивший этап Второй мировой войны, в также ученицы 9-го класса Маргарите Чирин за работу по физической культуре по теме «Физическая культура и здоровье человека».

Ольга КУНАВИНА,

заместитель директора по воспитательной

работе школы №2.



Ольга
ТАТАРНИКОВА.

Участники «круглого стола»

ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНА – домохозяйка; разочаровавшаяся в дружбе.

СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА – служащая; поддерживает только приятельские отношения.

ИРИНА ЮРЬЕВНА РУЗАЕВА – счастливая подруга.

ОКСАНА КАРПЕКИНА – молодая девушка.

ЭКСПЕРТ – СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ ЧЕРКАСОВ – начальник Управления культуры и кино администрации Яблонского района.

В жизни, как и в театре, смена амплуа всегда чревата проблемами. И тут мы хотим с кем-то поговорить, услышать чье-то мнение, найти правильный выход из сложившейся ситуации. Часто для нас таким человеком является подруга. Именно она разделяет твои взгляды, прощает переживание, сможет понять проблему и дать совет. Но в жизни бывает и так, что, казалось бы, вечная дружба под влиянием разных факторов рушится, как карточный домик.

Ирина Юрьевна

Рузаева

Дружба крепкая не расклейтся

Со своей лучшей подругой мы познакомились, учясь в школе, и вот уже на протяжении тридцати лет продолжаем дружить. В течение жизни у меня появлялись новые подруги, дружба с которыми продолжается до сих пор. И никто из них мне ни разу не дал повода усомниться в себе.

Мы вместе делим радости и горе, спешим друг к другу на помощь. Интересуемся успехами наших мужей и детей, которые тоже поддержкиают нашу дружбу. Моя подруга проверена временем. Когда мне было только и тяжело терпеть близкого человека, они были рядом, когда счастливы, радуются вместе со мной. Мы никогда не испытывали друг к другу чувства зависти, я считаю, что именно оно зачастую является разрушителем дружбы. Без них поддержки я не смогла бы прожить ни дня. Назерине, я счастливая женщина, потому что у меня есть настоящие подруги.

Оксана Карпекина,

25 лет

Друг лучше подруг

С самого детства я дружила исключительно с мальчиками и продолжала дружить с мужчинами до сих пор. Просто потому, что не верю в искренность отношений между женщинами. Девушки завидуют, они готовы убить друг друга ради внимания понравившегося кавалера, они двуличны и лживы. Вы никогда не замечали, что красавицы любят окружать себя дурнушками? На их фоне они выглядят еще привлекательнее. А дурнушки надеются на то, что им перепадет лакомый кусок с барского стола – очередной кавалер, отвергнутый красавицей.

Предлагаю обсудить: Говорят, что женской дружбы не бывает



Светлана
Александровна,

34 года

Приятельница не может быть подругой

По молодости и по глупости я завела себе одну приятельницу. Подругу, как мне думалось. Разбитная и раскованная, пышинная комплиментами и обидчивая, несомненно, особой, только мужчинам понятной женской притягательностью. Сначала я познакомила Ирину (так ее звали) с одним своим приятелем. Она быстро взяла его в оборот и довела дело до полигинского конца. Потом долго подбиралась к другому, в которого я была влюблена. Его же чувства находились в стадии неопределенности, становления, и я больше разрушить ее кроткие отношения, которые начинали возникать между нами. Ирина знала о моих чувствах. Наша общая единственная встреча закончилась тем, что Ирина, применив весь свой арсенал, соблазнила моего друга, о чем немедленно мне и сообщила. Потом она весело хохотала и приговаривала: «Ну, ни будем же мы разрушать женскую дружбу из-за какого-то мужчина!». Я поняла, что только безнадежные наивные люди в состоянии с упорством, драконским пунктом принятия, наступать не одни и те же грабли. Наши отношения с Ириной тихо начали склонять на нет, естественно, по моей инициативе. Иногда мы перезванивались. Теперь все реже.

В тайне же они ненавидят свою подругу. Разве такие отношения можно назвать настоящей дружбой? Мужчины же такие, я верю им, потому что нам нечего делить. Друг-мужчина все равно, что ты выглядишь лучше него, у тебя стройная нога и большая грудь. Он не будет называть тебя за твой достоинство. Для него важен твой ум, чувство юмора, умение поддерживать в трудную минуту. У барышень же все это уходит на второй план.

Любовь Михайловна,
53 года, домохозяйка

Три полуграни

Эта история произошла в 70-е годы. Тогда с понятием «дружба» ассоциировались самые светлые и добрые качества человека: преданность, взаимовыручка, надежность.

Вот именно в то время зародилась и наша дружба. Наша – это трех дамочек: Веры, Нади и Любовь. Нас так и называли коязкая тройка – Вера, Надежда и Любовь, и действительно, мы были на разной воде. Жили по соседству, учились в одном классе, вместе играли на улице. Ходили друг к другу в гости, как к себе домой, и наши родители так и считали, что у них по три дочери.

Незаметно мы подросли, окончили школу, поехали поступать в один город, гвардию, в разные институты. Дружба наша продолжалась. Настало время любви. Первый шаг замуж Веры. Спустя год семейная жизнь ее не западла, муж стал пить и, в конце концов, семья распалась.

Мы как могли поддерживали подругу, старались ее отвлечь от нехороших мыслей, развеселили. Сами в то время тоже подумывали о создании семейной жизни.

С Егором я познакомилась еще учусь в школе. Большое чувство пришло к нам как-то незаметно, и мы познакомились. Дамочки смеялись, что как это они проглядели в Егоре юного мужа, и он дастся самой скромной, то есть мне. Теперь мы другими четвертом. Подруги часто приходили к нам в гости, мы спрашивали другие прайздрики, выясняли на природе.

Спустя некоторое время я стала замечать, что девчонки стали реже появляться у нас в гостях, да и муж все чаще задерживался на работе.

В это время я находилась в отпуске по уходу за ребенком и практически все время находилась дома. Ждала, когда вернется работы муж, поговорит со мной, расскажет что-то интересное. Но все чаще он приходил уставший, ел и ложился спать. Назерное, так продолжалось бы довольно долго, если бы одна доброжелательница не выдала мне новость: мой Егор живет на две семьи, и этой второй семьей была моя лучшая подруга Надя. Поверить в это я не могла, возмущенная, что оклеветали моих близких людей, рассказала все подруге. То, что я услышала я ответ, повергло меня в шок: «Не ты одна хочешь быть счастливой. Почему у тебя должны быть и любящий муж, и ребенок, у нас с Верой – ничего!».

Причм, здесь Верки, я поняла ошибку. Оказалось, что вторая моя подруга была привлекательна для тайных встреч. Вот так кончилась наша дружба. Случившееся не принесло счастья ни одной из нас. С тех пор прошло много лет, но осадок в душе от предательства остался до сих пор.

Сергей Иванович
ЧЕРКАСОВ - эксперт
Женщина - загадка

В нашей жизни имеют место быть все описанные варианты женской дружбы. И мне приходилось их наблюдать. Могу сказать, что, на мой взгляд, подругами становятся те женщины, которые имеют одинаковые взгляды на жизнь, пусть даже по своей сути они разные. А вот разделяют жен-

скую дружбу зависть и интерес к мужчинам. В целом же женщина – загадка, и только тому, кто ее разгадает, жизнь покажется светлой и легкой.



**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 4 мая 2009 г. № 690 п.п.т. №
Об УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ В 2009 ГОДУ МНОГОДОЛЬНЫМ СЕМЬЯМ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ КОРОВ, НЕТЕЛЕЙ И КОРМОВ

В целях оказания государственной поддержки многодетным семьям Администрация Яйского района постановляет:

- Утвердить прилагаемые Правила предоставления государственной поддержки в 2009 году многодетным семьям на приобретение коров, нетелей и кормов.
- Финансовому управлению по Яйскому району (Утловой С.В.) обеспечить финансирование в 2009 году за счет средств долгосрочной целевой программы «Государственная поддержка агропромышленного комплекса и социального развития села в Кемеровской области на 2009-2011 годы», утвержденной постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.06.2007 г. № 163, по статьям «Государственная поддержка многодетным семьям на приобретение коров, нетелей и кормов» на предоставление государственной поддержки многодетным семьям на приобретение коров, нетелей и кормов.
- Создать районную комиссию для определения многодетных семей, которых будет предоставлено в 2009 году государственная поддержка приобретению коров, нетелей и кормов.

- Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».
- Контроль за исполнением постановления возложить на первого зам. главы района Д.В. Иноzemцева.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 4 мая 2009 г. № 691 п.п.т. №
Об УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ НА КОМПЕНСАЦИЮ ЗАТРАТ ПО ОКАЗАНИЮ УСЛУГ ПО ВСПЛАШКЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТИКОВ ПОД ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ И ПРОДАЖЕ СЕМЕННОГО КАРТОФЕЛЯ НАСЕЛЕНИЮ ЯЙСКОГО РАЙОНА В 2009 ГОДУ

В целях государственной поддержки по оказанию услуг по вспашке земельных участков под посадку картофеля населению Яйского района в 2009 году Администрация Яйского района постановляет:

- Утвердить приказы Правила предоставления субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию затрат по оказанию услуг по вспашке земельных участков под посадку картофеля и продаже семенного картофеля населению Яйского района в 2009 году.

- Финансовому управлению по Яйскому району (Утловой С.В.) обеспечить финансирование в 2009 году за счет средств долгосрочной целевой программы «Государственная поддержка агропромышленного комплекса и социального развития села в Кемеровской области на 2008-2011 годы», утвержденной постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.06.2007 г. № 163, по статье «Предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию затрат по оказанию услуг по вспашке земельных участков под посадку картофеля и продаже семенного картофеля населению Кемеровской области».

- Рекомендовать руководителям организаций и органам местного самоуправления совместно с государственными учреждениями Центра занятости населения Яйского района осуществлять доставку гражданам и семьям картофеля и участком под посадку картофеля.

- Рекомендовать гражданам сельских поселений довести настоящие постановления до населения.

- Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

- Контроль за исполнением постановления возложить на первого зам. главы района Д.В. Иноzemцева.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района

Продают

Разное

• НАВОЗ. Телефон 8-905-900-49-40.

• ПЕЧЬ И БАТАРЕЮ отапливательные: ВАЗ-2101. Телефон 8-909-513-87-79 (с 17.00 до 20.00).

• АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21074 2006 г./в, пробег 26000 км., Телефон 8-903-071-42-96.

• ПЛАТЬЕ ВЫПУСКНОЕ (46 пр.). Телефон 8-923-498-83-12.

• ЧЕТЫРЕХКОНФОРЧУЮЩАЯ ГАЗОВУЮ ПЛИТУ: ВАЗ-2101 на запчасти! ПАЛАС 2x5. Все недорого. Телефон 8-908-941-15-28.

Услуги

• ПРИВЕЗУ ГОРЫБЫЛЬ. Телефоны: 2-63-10, 8-960-920-81-65, 8-930-264-08-44.

• Установка душевых кабин, стиральных машин, водонагревателей, замена сантехники. Телефон 8-908-941-15-28.

**СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ**

По состоянию на 7 мая 2009 года в ЦЗН десятия рабочим местам было заявлено 73 вакансии.

Из них:

1. Для трудоустройства на постоянное рабочее место 4 вакансии. Заявкам по профессии кухонный рабочий в ООО «Остонек» с. Ильин; 1 вакансия по профессии инспектор по кадрам в ЗАО «НефтеХимСервис».

2. Для трудоустройства граждан, ищащих работу по договору временного трудоустройства, 67 вакансий:

- подсобный рабочий в администрации Марьинской сельской территории, администрации Данилово-Троицкой сельской территории, Государственное предприятие Ке-

Работа: кто ищет, тот всегда найдет

меровской области «Яватор», образовательные учреждения администрации Яйского района, Федеральное бюджетное учреждение Исправительной колонии № 37 ГУ ФСИН России по КО;

- охранник в Администрацию Цинко-Троицкой территории;

- плотник в Федеральное бюджетное учреждение Исправительной колонии № 37 ГУ ФСИН России по КО;

- рабочий по благоустройству населенных пунктов и администрации Бекетской сельской территории, администрации Данилово-Троицкой сельской территории, Государственное предприятие Ке-

меровской области «Яватор», образовательные учреждения администрации Яйского района;

- рабочий по уходу за животными в ИП Алехев К.В.;

- уборщик производственных помещений в ПО «Волна».

Для труда граждан, ищащих работу, в основном требуются мужчины.

При обращении в службу занятости каждый желающий может получить направление на работу.

М.С. ХАХАЛЕВА,
инспектор.

Считать недействительным

Утерянное пенсионное удостоверение 021151 на имя Любови Петровны АРХИПОВОЙ считать недействительным.

ЗАДАЧИ И ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ
16 мая, суббота:
17.00 - Вечернее богослужение.
17 мая, воскресенье:
8.30 - Богослужение литургия.

Афоризм
Бизнес — это искусство извлекать деньги из чужого кармана, не прибегая к насилию.

Макс
Амстердам.

Чем живёшь, область?

✓ Еще миллион!

Очистная бригада Владимира Березовского шахты «Талдинская-Западная 1», входящей в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс», выдала на гора первый для шахты с начала 2009 года миллион тонн угля.

Шахта впервые достигла такого результата за столь короткие сроки.

Напомним, что в конце апреля другая горняцкая бригада компании - Бригада Бориса Михалкова шахты им. Кирова - первой в России перешагнула миллионный рубеж с начала года.

✓ Живи, родник, живи!

Кантакусинские школники реализуют экологический проект по очистке родников.

Ребята из творческого объединения «Экология» дома детского творчества взяли шефство над шестью родниками города.

В ходе городской экологической акции по благоустройству родников ребята убрали весь мусор на прилегающей к источникам территории и очистили стоки водопровода.

Каждый родник получил свое название, характеризующие его определенное качество. Например, родник «Серебряный ключ» был так назван благодаря его целительным свойствам. Родник «Солнечный» всегда освещен яркими солнечными лучами. «Бодрящий источник» является излюбленным местом встречи местных «моряков». Волонтеры, проводя заботу об установившихся пущинках, поставили у родника «Холодняк» скамейку, чтобы каждый проходящий в знаменитый летний день мог приступить отдохнуть и утолить жажду. Название родника «Холодный ключ» возникло само собой, стояло лишь прикоснуться к нему.

✓ И запутят листвою березы

Накануне 9 Мая сотрудники ООО «Березовские электрические сети» (БЭС, находится под управлением СКЭЗ) посадили в подарок родному городу березовую рощу.

Коммунальные энергетики разбили рощу на месте пустыря рядом с проездом частично между поселками шахты «Березовская» и центральным микрорайоном города.

Раньше здесь проходила старая воздушная линия электропередач. Но после строительства новой ВЛ 35 кВ, которая соединила подстанции «Кузнецкая» и «Октябрьская», старые фидеры убрали. Вот и получилась «проплещина».

✓ Учились играя, но серьезно

В областной кадетской школе-интернате милиции состоялась учебная тренировка по эвакуации в случае чрезвычайной ситуации с использованием различных спасательных устройств.

В мероприятии приняли участие руководители областных и губернаторских учреждений, а также воспитанники кадетской школы-интерната милиции.

Во время показательных занятий для имитации пожара были использованы дымовые шашки. Кадеты и педагоги покинули помещения с использованием веревочных пестниц и противопожарных прижимных устройств (специальных батутов). На сегодняшний день подобным оборудованием обеспечены все губернаторские и областные учреждения.

Семья едет в выходные всем семейством домой из детсада. Ребенок на заднем сиденье, набегавший на воздухе, потихоньку засыпает. Вдруг говорит отцу:

- Папа, ты маму за руль не пускай, а то я не хочу умирать во сне.

Поздравляем!

С Днем рождения
Людмила Георгиевна
БОЛТРУШЕВИЧ!

Пусть солнце светит в день рождения
И голубок небеса,
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья!

Сестра, зять, племянник,

Подпишитесь на любимые издания!
С 1 АПРЕЛЯ 2009 г.
ОТКРЫТА ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА

на газеты и журналы
на второе полугодие 2009 года.

Продолжаем добрые традиции,
С 1 МАРТА ПО 30 МАЯ 2009 г.

Почта проводит акции
«Детская подпись» — в детской доме,
«Подарок подписику дома-интернату для престарелых
и инвалидов во всех отделениях почтовой связи».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

13 мая +17,+19; 14 мая +15,+20; 15 мая +21,+25

Атмосферное давление

735 744 737

Влажность воздуха

33 31 37

% 35 36 34

Солнце 5:21 7:21 7:21

Луна Восход - 1:26 2:31 7:39

Заход - 21:31 Долгота дня - 16.10 III фаза 9 мая - 16 мая

Главный редактор Л.В. Егорова

Газеты издаются по средам и пятницам.

Тираж - 3250 экз. Печать - офсетная.

Индекс - 51954. Знак - №65. Цена -

сюбъект. Газета поддается 12 мая и 14 мая.

Адрес редакции и издателя: 652100, г. Кемерово, ул. Советская, 5. Газета отпечатана в

А-Судзинском типографии даты (652470), г. Актеро-Судзинск, ул. Ленина, 6.

Телефон 8-(381-53)-6-15-70.